

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2018年2月  
丁酉年十二月二十

5

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

## 望直港：高质量推进汽配产业做大做强

本报讯（记者 梅友宽 通讯员 殷连军）日前，记者从望直港镇召开的人代会上获悉，2018年该镇将主攻招商，强化项目建设，力争在重大项目、支柱产业、重点企业上求突破。

2017年，该镇始终突出项目建设和转型升级，统筹产业发展，加强集镇建设与管理，切实保障和改善民生，有效维护社会稳定，较好地完成了镇十八届人大一次会议确定的目标任务，实现了新一届政府工作的良好开局。实体经济平稳发展，新增亿元企业1家、5000万元企业5家、规模企业3家，成功获批中国汽车零部件制造基地，汽车汽配、轻纺化建两个产业分别比上年增

长20.2%、21.9%，对全镇工业经济的贡献份额不断提高。镇容村貌加快改善，投入2800万元改造了为民路、富港路，投入370多万元实施了集镇主要街道楼宇亮化工程，投入350万元升级改造了为民路停车场、中心小学东侧游园等。扎实开展“263”专项行动，重点整治荷藕食品加工产业，关停整治4个生猪养殖场。化解村级债务142.3万元，新增7个无债村，村平均债务全县最低，低收入农户实现全部脱贫。

2018年，该镇将继续突出做大做强，加速高质量发展。全年确保实现招商引资“135”的目标，即招引重大项目1个，签约亿元项目3个、5000万元项目5个。依托

把握“四个年”总定位  
·产业发展推进篇·

中国汽车零部件制造基地”这一国家级招牌，加快“汽车城”项目的洽谈，加强与武汉理工大学等高等院校的合作，引导全镇汽配企业开发新工艺、新产品，促进产业转型升级，做精做优。通过研发生产、休闲娱乐项目并进，二产三产齐抓，加快提高汽配产业在全镇经济发展中份额。



2月3日下午，安宜镇在潘桥村举行“迎新春·三下乡”活动，镇司法所和县法治宣传志愿者一同把法治春联及法律书籍送到潘桥村居民手中，医护人员还为居民免费测量血压并发放健康宣传手册。

## 山阳镇成功为86名农民工维权

本报讯（通讯员 朱明俊 李杰）1月31日上午，县法院和人社局联合在城西工业园区举行宝应盛基电子有限公司欠薪处置暨工资发放仪式，86名农民工高高兴兴领回了自己的血汗钱。

2017年12月5日，山阳镇劳动保障所接到举报，反映宝应盛基电子有限公司拖欠86名员工两个月工资，总数超过45万

元，部分员工有激访倾向。山阳镇党委政府主要负责同志接到汇报后高度重视，决定由园区办、劳动保障和工会三方组成维权小组立即进驻“盛基”，分管副镇长担任组长。维权小组进驻后，一面安抚员工情绪，一面寻找企业负责人商讨解决办法，并对欠薪数额进行登记确认。县劳动监察大队和县劳动人事仲裁院在收到山阳镇提请劳动监察的报告后迅速介入，在调解无效后及时进入了诉讼和裁决程序。当得知盛基电子尚有部分货款即将回笼，维权小组及时与劳动人事仲裁院和法院沟通，快速将案件移交给法院立案，申请对该公司的资产账户进行保全。法院立案庭在接到立案申请后，当天就予以立案，并加班加点帮助

维权小组完善诉讼材料，为尽快进入执行程序创造了有利条件。在简案快判后，为了确保86名员工的权益，法院执行局特事特办，局长亲自带队和维权小组一起北上淮安，南下苏州，在有多名债权人保全财产的复杂和不利情况下，积极协调，成功从盛基电子账户上划扣了全体员工的血汗钱，为欠薪处置画上了圆满句号。

在领取了工资后，盛基电子的全体员工向法院和人社局赠送了锦旗，锦旗上十二个金灿灿的大字“全心全意服务，维权执法为民”表达了员工真诚的感激之情。来自兴同村的员工孙福从紧紧握住山阳镇政府领导的双手，连声说道：“没有政府及时出手帮助我们，我们这个年真没法过了。”



宝应农商银行 BRCB

全县人民自己的银行

存款选择农商行 百万家电赢回家

利率高 送好礼 赢大奖

活动时间 2018.1.1—2018.3.31



## 县政协视察供电工作

陈金荣率队

本报讯（记者 郝达玲）2月1日下午，县政协主席陈金荣率主席会议成员视察供电工作，副主席王松年、傅春景、周新华，秘书长居殿功参加。

在实地察看了宝胜科技创新有限公司新建110kV变电站项目现场、县供电公司职工活动中心和调度中心，听取公司负责人的情况汇报后，视察组一行对供电公司去年以来的工作给予了充分肯定。陈金荣说，过去的一年，我县供电工作成绩显著，主要表现在突出了发展支撑、突出了安全生产、突出了基础建设、突出了服务宗旨和从严治党。就下一步供电工作加快发展，陈金荣提出三点建议。一是在支持发展上要有新作为。过去的几年，县供电公司对宝应的经济社会发展发挥了有力的支撑作用，新的一年里，公司要在经济发展上高度重视对光伏基地建设、新能源企业、光伏产业园等发挥重要的支撑作用；在城市建设方面，要高度重视对老城改造、新城建设、民生改善等方面的保障作用。同时，要超前谋划规划工作，加大上争力度，做到好中求快落实。二是在改善服务上要有新举措。要进一步增强服务意识，把优质服务的理念传递到供电系统的每一位员工，同时站在客户的角度换位思考，发现问题，解决问题，找出服务的短板。要规范优化流程，加快服务节奏，靠实督查措施。三是在严管队伍上要有新形象。在政治建设、业务提升、廉洁自律、人文关怀等方面下功夫。

## 县总工会十七届二次全委（扩大）会召开

本报讯（记者 郝达玲 通讯员 胡东君）2月2日，县总工会十七届二次全委（扩大）会召开，县委副书记、组织部长吉琳出席会议并讲话，县总工会负责人作大会工作报告。

就做好2018年工会工作，吉琳提出三点要求。一要坚定政治方向，引领职工筑梦新时代。二要维护职工权益，书写和谐创建新篇章。三要加强组织建设，彰显改革创新新气象。

会议表彰了一批先进集体和先进个人。会上，夏集镇工会、县教育局工会作交流发言。

## 县妇联召开十二届二次执委（扩大）会议

本报讯（记者 樊婷婷）2月1日，县妇联召开十二届二次执委（扩大）会议。县委副书记、组织部长吉琳参加会议。

就做好2018年工作，会议要求要旗帜鲜明讲政治，有效凝聚巾帼力量；要顺应新时代要求，担当实干善作善为，积极引导妇女创新创业，带动妇女传承美德，切实维护妇女权益；要积极稳妥抓改革，扎实推进组织建设，充分发挥工作活力，改进工作作风，提升服务能力。在开展新征程、担当新使命中充分发挥巾帼“半边天”作用，为不断开创“四个宝应”建设新局面而努力奋斗。

## 县领导慰问困难职工、环卫工人及劳模

本报讯（记者 郝达玲 通讯员 胡东君）2月2日，县委副书记、组织部长吉琳带队走访慰问我县部分困难职工、环卫工人及劳模，为他们送去党和政府的亲切关怀以及新春的祝福，县总工会负责人等参加活动。

吉琳一行首先来到扬州宝来日用工艺品有限公司职工吉清家庭进行慰问。吉琳向吉清仔细询问了她家的生活情况，向她送去了慰问金，并祝愿她的丈夫早日康复。随后，吉琳来到县环卫处向环卫工人进行了慰问。她说：“我们的城市，因为有了你们而变得整洁美丽。无论寒来暑往、春夏秋冬、风霜雨雪，我们的城市都有你们辛勤忙碌的身影。衷心地感谢你们，新春即将到来，也恭祝你们合家幸福、身体健康、万事如意。”最后，吉琳一行来到劳模沈红巧家慰问，向她表示亲切地慰问，并感谢她作出的贡献。